

市民举报 记者暗访 黑停车场圈地收钱

您身边若有非法停车场
请拨打举报电话96678

自从晚报开设举报非法停车场乱收费热线后,仅清明假期3天就接到群众十几个举报电话。昨日下午,晚报记者根据群众提供的线索,来到了位于金水东路和未来大道交叉口东南角的小区、东风路和信息学院路交叉口西北角暗访黑停车场非法收费问题。

郑州晚报见习记者 王译博 实习生 张淑颖/文 白韬/图

记者调查

地点1:金水东路和未来大道交叉口

昨日下午3点50分,记者到达位于金水东路和未来大道交叉口的小区广场,刚从金水东路拐进小区内,就被通道边停着的车堵住了路。

进入小区内,发现原本就不宽敞的小区内主通道两边停满了车,近300米长的路面,竟然停了110辆车。

该小区内的主通道两边设置为商业区,人流很大,中间的通道原本为双向4车道,外面的两条道被当做停车场,地上还画有停车线,但整条路都看不到郑州市停车管理中心设置的“P”字牌。

这些看车人身着统一制服,停车还给停车发票。

当记者问到这里为什么没有停车管理中心设置的停车收费牌时,收费人

员说他们跟停车管理中心没有关系,“这是内部停车场,没有停管中心的牌,我们都属于小区物业公司停车场的,收的停车费都交给小区物业公司了”。

记者进行了粗略计算,这里每辆车收取4元停车费,共有近130个停车位,一辆车停一次4元,按一辆车停在这里一天计算,一天这里的收入是520元,一个月为15600元,一年就收入187200元。

这还只是白天的停车收入,看车人说,晚上停车加倍收费。

记者致电该小区物业公司,称小区内通道应属于小区所有业主共有,物业公司无权私自设立收费停车位,一位工作人员马上矢口否认停车场属于小区物业公司,也不知道是哪个在这收费的。

地点2:东风路和信息学院路交叉口西北角

昨日下午4点40分,记者又来到位于东风路和信息学院路交叉口西北角的生活广场。

这个广场里设有一个名为“元泰”的停车场,整个停车场有30多个停车位。

收费标准被按次计费,白天一次5元,晚上一次10元,并有“郑州市物价中心监制”的落款。

但根据规定,公示牌备案编号、停车管理中心举报电话等详细内容,这个收费公示牌却没有。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



一些非法停车场自制收费公示栏进行收费

据郑州市停管中心惠济停车管理大队副队长赵先进说,东风路和信息学院路交叉口西北角并没有批收费停车场,他们也没有办有效证件。

当记者问到他们也有收费公示牌时,赵队长说根本没给他们批停车场的手续,那个公示牌是假的,上面的内容也不全,属于非法收取停车费,他今天将会派民警到现场调查处理。

对于金水东路和未来大道交叉口东南角的小区内部非法收取停车费的问题,记者将会继续跟进调查。

为了打击这种非法停车场,维护大家的停车权益,请大家积极举报身边的问题停车场。

我们的热线电话是96678,举报邮箱是67659999@163.com。

北京的公益志愿者@689老家河南
在郑州和网友们交流公益心得

今年在北京的全国两会期间,3月3日下午在北京河南大厦举行的“河南在京务工人员 and 民营企业代表座谈会”结束后,一位年轻的80后把一件印有“豫”字的T恤送给省长郭庚茂。

这位年轻人就是在京的务工青年梁涵森,他是微博上知名的“689老家河南”的博主和发起人,本报曾多次报道过他在北京帮助在京河南人的事迹,4月4日下午,他和在京的河南务工青年、剪纸艺人闫少威一起来到郑州,和微友们一起分享自己在北京工作、公益的心得。

利用清明假期,梁涵森和闫少威受郑州文娱广播的邀请,和郑州的微友见面,郑州晚报爱心公益的多名成员参与了这次公益交流会,梁涵森代表“689老家河南”志愿者讲述了他们在北京做公益的点点滴滴,闫少威也给微友们带来了肌肤自己精心制作的具有河南特色的剪纸艺术。

他们的到来得到了郑州微友们的热情接待,使他们感受到了家的温暖,大家希望联手起来,在北京和郑州两地呼应,一起做公益,弘扬河南的文化,树立起河南人良好的精神风貌和互助互爱的精神。

郑州晚报记者 廖谦

残疾人发起“扶弱助残·河南圆梦公益行·让爱飞翔”活动

发起人袁海军欲走访河南18地市108县



4月6日上午,郑州绿城广场内,在明媚的阳光里,在一条“@豫残联盟,扶弱助残,河南圆梦公益行,让爱飞翔”的横幅前,有几个残疾人正在忙碌着。

这几名残疾人其中一位是“豫残联盟”的发起人袁海军。今年39岁的袁海军,在2011年7月的一个晚上,被一名持刀歹徒在没有任何防备的情况下抢劫,刀刺伤胸椎造成高位截瘫,目前只有胸部以上有知觉。2012年5月份,他在妻子刘同枝的鼓励和帮助下,建立了一个河南残疾人成员联盟群221387505,并注册微博@豫残联盟,在微博上传播励志,公益事件。

这个联盟组织残疾人为了兰考火灾捐助1500元、多次参与郑州一碗爱心面的行动捐款1000多元……他通过和这个群体的网友聚会见面交流,使部分残疾人的思想有所调整,让他深感欣慰。

他说:“感觉虚拟的网络交流是一方面,但是现实的见面交流会让人感知温暖,我也想活得有意义,想圆我一个梦想,用我不方便残疾的身体到他们身边去,固然困难重重,我会努力克服。”

这次活动,他们将走访河南18地市108县,还有几位残疾人打算跟他一起前往。4月6日上午九点半在绿城广场举行了千人签名启动仪式,并于当天启程。昨日,他们已经抵达武汉。此次行程将近500公里,预计耗时4个月左右的时间。

郑州晚报记者 廖谦 文/图

“飞弹”袭击两辆公交车

公交车行驶中,车窗响起剧烈的“叭叭”声,车窗玻璃当即爆裂。

4月6日,在建设路与前进路交叉口西侧路北,行进着的1路和108路公交车,可能被周边楼上射出的“钢珠”击碎车窗玻璃。车窗留下7个弹孔一样的洞。司机怀疑有人用钢珠枪袭击,满车乘客惊魂不已。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

遭“枪”击车辆:

108路公交车和1路公交车

当日14时许,记者赶到建设路前进路口,西侧100米处路北,两辆公交车一字停在慢车道上。

桐柏路派出所一位民警正在向两位车长了解情况,另外两位民警正在对公交车北侧仔细查看。

只见车北侧,1路公交车上有6个圆洞的孔洞,108路公交车上,正中间一块玻璃被击出1个拇指大的洞。

因为此处临近108路公交车的终点站,车上几位乘客正在配合民警调查。

“太吓人了,当时我就坐在这块烂玻璃的孔洞边上,响声几乎在我耳根处。”108路男乘客冯先生说。当时他第一感觉像是发生了爆炸,但是定了定神后,才知道玻璃被外力击烂了。

同样遭遇的还有1路公交车,车上的几位乘客,也受惊不小。



现场:市民猜测是钢珠枪所击

在108路车厢内,有散落的玻璃碴。有洞孔的玻璃呈网状。据吴车长介绍,当时她从东向西行至此处,马上就到终点站了,突然就听到左侧一声响,乘客发出惊叫,她赶紧刹车,发现北侧这块窗户玻璃已经呈龟裂状,幸好没有造成人员伤亡。

据与108路一前一后的1路公交车车长介绍,当时车辆在行驶时,突然听到多次响声,乘客们都吓下身子,他打开前后门,乘客迅速下车。楚师傅发现车北侧几块玻璃上,都出现被击出的洞,便拨打110报警。

“真是太惊人了,这个小孔很可能是钢珠枪之类的枪械打的。”过路市民毛先生说。因为北侧明显有一片开阔地,子弹应是从40米外的临街楼上射出来。

调查:现场发现“子弹”

果然民警对车外和车内进行了详细勘查,最终找到了几枚钢珠。

“我认为这是有人恶作剧,可能从北楼的二楼或三楼上射出来的,用的是钢珠枪这一类的违禁物品。”中原区秦岭路巡防队员蔡昌林和队员马俊说,去年在建设路桐柏路口,也发生公交车玻璃被击碎的事件。并且在今年3月10日左右,也是在这个地方,有一辆小汽车的车玻璃被击出一个洞。

民警目前正全力调查此事。线索提供:岳永淑